

滁州警方摧毁了“恋爱”背后的诈骗团伙 22名团伙成员已全部落网

诈骗团伙

更多精彩内容
请登录本报新媒体平台
或拨打热线互动 爆料
0551 65179666



“恋爱”6天被骗3万元

背后是“全套诈骗团队” 滁州警方抓获 22 名团伙成员



从相识到恋爱仅需 2 天,从恋爱到热恋仅需 4 天,从热恋到分手仅需 1 秒……短短 6 天时间,滁州市民郑先生便被结束了一段“恋情”,同时损失 3 万多元。8 月 20 日记者从安徽滁州警方获悉,近日当地警方摧毁了该场“恋爱”背后的诈骗团伙,22 名团伙成员已全部落网。

花了 3 万元谈了六天“恋爱”

今年 5 月,郑先生在浏览某婚恋交友平台时,一名自称小文的女网友发来一段语音,问郑先生是否真心想谈恋爱,并表示自己也在找男朋友,正好在交友网站上看到了郑先生的信息,觉得各方面条件都非常合适,便想与其认识。说完还发来几张靓丽的“自拍照”,郑先生见对方言语温柔长相可人便逐渐心生好感,慢慢放下戒心,和她聊了起来。

第二天,小文向郑先生告白,希望他能做自己的男朋友,郑先生答应了对方面。第三天小文告诉郑先生,自己找到了一份直播工作,第四天小文开播了,由于是新人女主播,人气不高,于是向郑先生求助,想要郑先生刷些礼物,帮助她涨涨人气,郑先生同意了。

第五天,小文将郑先生拉进了“家族群”,要介绍给自己的“姐姐”“姐夫”认识,“姐姐”“姐夫”对郑先生也十分满

意,同时也希望他能在工作上多多帮助小文。

第六天,直播开始前小文给郑先生发了一张高铁票照片,并表示当天直播结束,就坐车过去见郑先生。直播开始后,小文和另一位女主播开始 PK,但无论郑先生和“姐姐”“姐夫”刷多少礼物,对方始终比自己高出那么一点。郑先生慢慢开始囊中羞涩,无力给小文打赏更多礼物。PK 结束后,小文不出意外地偷了。

随后郑先生便想打电话安慰。谁知电话竟无法接通,郑先生连忙切换微信语音,才发现微信也被对方拉黑了……此时郑先生才意识到被骗了,而他已损失了 3 万多元。

诱导刷礼物涉案 400 多万元

警方调查发现,诈骗郑先生的犯罪团伙,伪装成传媒公司,以恋爱交友为幌子,通过网络直播平台对男性网友实施诈骗。深入侦查后,警方成功锁定了诈骗窝点位置。

7 月 5 日,警方在长沙统一收网,现场抓获孙某、黄某、肖某等 21 名犯罪嫌疑人,缴获作案电脑、手机等一大批作案工具。8 月 14 日,随着最后一名诈骗嫌疑人到案,警方彻底捣毁了这一直播诈骗的电信网络诈骗团伙。

经查,自 2021 年 6 月开始,由苏某、肖某等人出资搭建平台,招揽多名“业务员”“键盘手”“女主播”等人组建诈骗团队,诈骗套路环环相扣。犯罪嫌疑人通过在婚恋交友平台上购买大量男性微信号,批量加好友,随后以固定话术,营造虚假女性形象和受害人恋爱,诱导受害人在专门的诈骗直播平台刷礼物,达到骗取钱财的目的。

据悉,受害人遍布安徽、北京、浙江、四川、山东等地,涉案价值 400 余万元。目前,22 名犯罪嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

安徽商报融媒体记者 李萌
通讯员 王芝雅 杨旭

“好人夫妻”情暖困难大学生

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘勤 通讯员 柴春龙文 / 摄)8 月 21 日,在亳州市谯城区双沟镇任小庙村,亳州好人李祥林、妻子李海燕给贫困大学生张娜送来 6000 元钱及礼品,并鼓励她好好读书。

在亳州市谯城区汤陵街道办事处汤陵社区,有一对“好人夫妻”,他们人生路上一起奋斗,公益路上携手并进,更为不少家庭困难的学子带来希望。

8 月 21 日一大早,“亳州好人”李祥林、李海燕夫妇带着牛奶、饼干等礼物就出现在张娜家门前,“张娜,阿姨给你送学费来了。”当李海燕把 6000 块钱递到张娜手里,这位 20 岁的姑娘难掩欢喜和激动。

家住亳州市谯城区双沟镇任庙村小范庄的张娜开学就要上大三,这两年,她的学费一直由李祥林、李海燕夫妇资助。



潜逃 22 年 命案嫌犯落网

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘静文)“出来了!是他!”清晨,宁国市区某居民区一楼停车场,一中年男子骑上电动车缓缓驶出小区。“行动!”守候已久的抓捕组民警迅速合围……8 月 16 日,宁国警方在宣城警方的统一指挥下,成功抓获犯罪嫌疑人袁某某。至此,一起尘封 22 年的命案积案也随之告破。

2000 年 8 月 26 日,这个日子对被害人亲属来说将无法忘却。当日晚,宁国市突发一起命案,警方接报案后迅疾赶赴案发现场。案发现场位于原 S104 省道“平兴”路段,路旁停有 1 辆出租车,1 名男子倒在血泊中。警方立即成立专案组,兵分多路展开现场勘查、走访调查等侦查工作。专案组虽历经几个月的侦查,但多条线索都一一中断,嫌疑人的始终未浮出水面,命案侦破工作也陷于僵局……2022 年 8 月 8 日,专案组经综合分析 with 深度研判等多方侦查,命案侦破终于取得突破性的进展。8 月 16 日,警方决定实施抓捕。当日清晨,专案组民警成功将涉案的袁某某收入网中。“我知道迟早会有这一天……”犯罪嫌疑人袁某某如实供述犯罪事实。

四兄弟流散各地 60 多年后终团聚

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌)“哥哥,我终于找到家了。”8 月 20 日记者从马鞍山警方获悉,8 月初在多方协助下,失散 60 多年的姜氏四兄弟在马鞍山市和县乌江镇姜庄村再相聚。

姜氏胞兄弟弟共五人,老大姐姐已故 19 年,老二现已 76 岁,老三 1950 年出生,7 岁那年,随母亲到马鞍山讨饭时,不慎走失,已离家 65 年;老四今年 70 岁,一直与老二生活在本地;老五 1955 年出生,因家境贫寒,3 岁那年被南京市一远亲抱养,后因远亲数次迁家,最终流落至河北省邯郸市,与家人失去联系,转眼已 64 年。

成年之后的老三与老五得知身世后,一直尝试着寻亲。老二与老四也想在有生之年,找到亲兄弟。去年老五通过“宝贝回

家”志愿者协会再次发出寻亲之旅,和县公安局参与助力,专门安排警力进行技术支持,近日在浙江省台州市公安局协助下,最终成功比对到老五与马鞍山市和县姜家老二有亲缘关系。

信息反馈到和县公安局后,辖区乌江派出所立即安排警力对相关人员进行核实,确认姜家老二 60 多年前,丢失一名弟弟,年纪与寻找人相似,且两人长像十分相似。

走访中,民警与志愿者获悉,姜家 60 多年前还走失了一个弟弟。就在民警进一步查询相关信息时,台州警方再次发来喜讯,在凤台县一个叫史某的男士,与姜家老二同样有血缘关系。经核实,史某便是姜家老三。

近日,失散在各地 60 年的四兄弟终于得以团聚,见面后的四兄弟紧紧抱在一起。

肥西县建设工程规划批前公示

合肥阳能商贸有限公司翡翠路加气站项目



肥西县自然资源局

序号	名称	单位	性质	备注
1	加气站(含加油加气)	114	114	114
2	翡翠路(含加油站)	607.00	607.00	711.00
3	翡翠路(含加油站)	500.00	500.00	500.00
4	翡翠路(含加油站)	400	400	400
5	翡翠路(含加油站)	333.93	333.93	333.93
6	翡翠路(含加油站)	21.25	21.25	21.25
7	翡翠路(含加油站)	18.42	18.42	18.42
8	翡翠路(含加油站)	600.00	600.00	600.00
9	翡翠路(含加油站)	100.00	100.00	100.00
10	翡翠路(含加油站)	14	14	14

合肥阳能商贸有限公司翡翠路加气站项目各周边单位及住户:
合肥阳能商贸有限公司翡翠路加气站项目选址位于安徽省合肥市肥西县桃花镇方兴大道与翡翠路交叉口东南侧 A-02,建设单位为合肥阳能商贸有限公司。经会议研究,原则同意合肥阳能商贸有限公司翡翠路加气站项目规划方案。
依据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》等相关规定,现予以公示,周边单位及住户如有异议,请自公示之日 7 个工作日内以书面形式与我局联系,我局将在公示期满后综合分析有关单位和住户意见,并按有关规定给予办理规划许可手续。
具体规划方案可至合肥市政务信息公众平台或现场公示点肥西县桃花镇方兴大道与翡翠路交叉口东南侧 A-02 查看公示解附图。
现对以上内容进行公示,详见附图。

咨询电话:68232962 监督电话:68829020
书面反馈意见邮寄地址:肥西县自然资源和规划局政策法规和执法督查科

建设单位	合肥阳能商贸有限公司	肥西县自然资源和规划局
工程名称	合肥阳能商贸有限公司翡翠路加气站	肥西县自然资源和规划局
工程地址	安徽省合肥市肥西县桃花镇方兴大道与翡翠路交叉口东南侧 A-02	二零二二年八月二十二日
设计单位	合肥上程设计有限公司	
项目负责人	杨洋	
联系电话	13020606666	